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PROC JE STIN STROMU CHLADNEJSI NEZ STIN SLUNECNIKU?

Primérna teplota 42,7°C

Prumeérna teplota 41,8°C

Prumerna teplota 66,8°C

Prumérna teplota 29,5°C
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transpirace

praduch

Voda se dostavaz
korent do listti a ve
formé vodni pary je
praduchy v listech
uvolfiovanaven



=, ~~Uzavreme—Ili na 24 hodin nekolik .
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fené 44 . olisténych vétvicek stromuv
Kaﬁlr(r\:;o:: :gg;r::e ‘ P rl kl d dy Vy pa rua kO n d €nzace zahradé dZ) igelitového sacku, pres
zkondenzovaly na den vyparena voda v noci
poklicce | zkondenzuje a nahromadise
\. ' uvnitr /
Kapky vody vyparené
ze zahradniho bazénu
zkondenzovaly na jeho
zastreSeni

Uvolnéni energie 0,68 kWh pri

Spotreba energie 0,68 kWh pro vypar kondenzadina vodu

Voda vypaienaz

vegetace v krajiné
zkondenzuje na mlhu
Energie ve vodni
pare Ll/
1 litr vod\/

TEPLO se spotfebovava pri vyparu vody a uvolinuje pri kondenzaci




Osud sluneéni energie dopadajici na povrch s vegetaci...

. a bez vegetace

-------------------------------

S slunecni zareni

S¢ Cisté slunedni zéreni

0 odraz

OPv ohrev povrchu

V vypar

P pohlceni pidou

T teply vaduch

DZO0 dlouhovinné zareni do oblohy




0-1000 W.m? | Tok slunecni energie

Denni prikon sluneéni energie | <8 kWh.m?

a

Teplo
60-70 %

Vypar
10-20%

Ohrev piidy
5-10 %

4

Ohfiev piidy
<5%

Rybnik, louka, les
Krajina s dostatkem vody




Jak rostliny udrzuji vodu v krajiné ?

Z krajiny s vegetaci se voda neztraci. Tezky vzduch s vodni parou
stoupa pomalu vzhtru, po kondenzaci vodni pary se voda vraci zpét
jako mlha nebo dést. Rikame tomu kratky cyklus vody.

Krajina bez vegetace se dale vysusuje.
" 0d rozpaleného povrchu se ohfiva

/ ":‘:":-'_'-vzdueh-lehky-tepl¥yzduch s malym
mnozstvim vodni pary rychle proudi
vzhru, zrychluje se proudéni vzduchu,
krajina-dale vysycha. Kratky.cyklus vody

3 se. prerusﬂ



Tato prezentace byla vytvofena s podporou TACR v ramci Projektu TL01000294:
Slunecni energie, voda v krajiné, vegetace: nova metodika vzdéldvani pracovniki
méstskych uradu a inovace skolni vyuky k tématu efektu hospoddrskych zasahid na
regiondlni klima.
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